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Φθιώτιδος Συμεών: «Το Γένος διχασμένο είναι 
χαμένο, το Γένος ενωμένο είναι νικηφόρο»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με λαμπρότητα και εθνική περηφάνεια εορτάσθηκε στην 
πρωτεύουσα της Ρούμελης, στην πόλη της Λαμίας, η διπλή 
εθνική και θρησκευτική εορτή της 28ης Οκτωβρίου. 

Στον Ιερό Μητροπολιτικό και Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών χοροστάτησε στον 
Πανηγυρικό Όρθρο και τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία για την Εορτή της 
Αγίας και Φωτοφόρου Σκέπης της Θεοτόκου και την επίσημη Δοξολογία για την 
Εθνική Επέτειο, σε απευθείας μετάδοση από τηλεοράσεως, ραδιοφώνου και 
διαδικτύου.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Άγιος Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμ. 
του Οικουμενικού Θρόνου π. ΕφραίμΤριανταφυλλόπουλος, ο οποίος μεταξύ άλλων 
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ανέφερε ότι: «Η Σκέπη της Παναγίας μας είναι πλατυτέρα νεφέλης, όπως λέμε και 
αυτό φάνηκε ιδιαιτέρως στον αγώνα του 1940, όταν ακούσαμε εκπληκτικές 
διηγήσεις από αυτόπτες μάρτυρες των επεμβάσεών της. Άνθρωποι που γνώρισαν 
όντως τι σημαίνει πολλαπλή κρίση στην ανθρωπότητα και δεν επινοούν 
εξωτερικούς εχθρούς για να έχουν να ασχολούνται με φαντασιώδεις 
(εσχατολογικές) κρίσεις, όπως η μεγάλη πλειοψηφία των σημερινών και δη 
χριστιανών. Μοιάζει η σημερινή “κρίση” με κρίση “γούστου”.  Στόχος μας όμως 
είναι, υπερβαίνοντας τα όποια εμπόδια όπως οι πρόγονοί μας του 40, να 
αποδειχθούμε πρώτον, άξιοι της ελευθερίας μας για την οποία εκείνοι 
θυσιάστηκαν. Και δεύτερον, να παρακαλέσουμε την Παναγία μας να μας χαρίσει με 
τη χάρη Της αυτή την αίσθηση Πλατυτέρας Μητρότητας ώστε να αγκαλιάσουμε 
κάθε άνθρωπο σαν δικό Του παιδί και σαν αδελφό μας, όπως μια χαροκαμμένη 
χήρα μητέρα έκανε κάπου στην Ελλάδα, που πήγαινε και άναβε κεράκια στο 
γερμανικό νεκροταφείο, στα παιδιά των “γερμανίδων μανάδων που είναι μακριά”, 
όπως έλεγε, βεβαία ούσα ότι και του δικού της παιδιού που εκτελέστηκε σε 
στρατόπεδο συγκέντρωσης στη Γερμανία, κάποια άλλη μάνα θα το μνημόνευε».
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Τον Πανηγυρικό της Ημέρας εκφώνησε η κα Αντωνίου Παναγιώτα, Διευθύντρια του 
20ου Δημοτικού Σχολείου Λαμίας.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών στις ευχές του προς τις Αρχές και τον Λαό του Θεού, 
μεταξύ άλλων, ανέφερε:

«Η επέτειος του ΟΧΙ να ξυπνήσει μέσα μας κάποια αναγκαία «όχι» και κυρίως ένα 
μεγάλο ΟΧΙ στην διχόνοια και στον διχασμό, γιατί αυτό είναι καταστροφικό για το 
Γένος. ‘Ένα μεγάλο «ναι» στην ενότητα και στην συνεργασία, παρά τις όποιες 
διαφορές και τις όποιες αντιθέσεις. Το Γένος διχασμένο είναι χαμένο, το Γένος 
ενωμένο είναι νικηφόρο. Χρόνια Πολλά»!

Ακολούθως τελέσθηκε υπό του Σεβασμιωτάτου Επιμνημόσυνη Δέηση στον 
Ανδριάντα του Εύζωνα Πολεμιστή στην Πλατεία Πάρκου και εν συνεχεία ο κ. 
Συμεών ευλόγησε την παρέλαση των Πολιτικών και Στρατιωτικών Τμημάτων.
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